

ദൈവദാസൻ എന്ന പദവിയിൽ നിന്നും ധന്യൻ, വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവൻ, വിശുദ്ധൻ എന്നീ ഉയർന്ന പദവികളിലേക്കാണ് നമ്മുടെ പുണ്യപിതാവ് ഇനിയും ഉയർത്തപ്പെടുവാനുള്ളത്.

സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ ഇഷ്ടത്തിൽ പൂർത്തിയാകേണ്ട ഒരു നിയോഗമാണ് സഭയായി നാം ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത്. അതിനാൽ ഈ വിഷയത്തിലുണ്ടാകേണ്ട വലിയ ആത്മപരിത്യാഗത്തെക്കുറിച്ചും നിരന്തരമായ പ്രാർത്ഥനയെക്കുറിച്ചും നമുക്ക് ഉറച്ച ബോധ്യമുണ്ടാകണം. ഈ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥനാ നിയോഗം ഹൃദയപൂർവ്വം ഏറ്റെടുക്കണമെന്ന് ഏറ്റം സ്നേഹത്തോടെ ഞാൻ ഏവരെയും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ആയത്, ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും, അപ്പസ്തോല സമൂഹത്തിന്റെയും, വിശിഷ്ട്യാ നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹായുടെയും, സകലവിശുദ്ധരുടെയും പ്രാർത്ഥന കളാൽ തന്നെ, ആമ്മീൻ.

എന്ന്,
കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീത ശുശ്രൂഷി,

*** ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ്**
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ
മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കാബാവ.

കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം
01-02-2017

സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ...
കൃപനിറഞ്ഞ മറിയമേ ...
ത്രിത്വസ്തുതി ...

N.B: ഈ കല്പന അടുത്തു വരുന്ന ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും ആരാധനാകേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

ദൈവകൃപയാലും തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ അംഗീകാരത്താലും മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ **മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ് മോറാൻ മാർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാ ബാവായിൽ** നിന്നും നമ്മുടെ അധികാരത്തിൻകീഴുള്ള മേൽപ്പട്ടക്കാർക്കും കോർഎപ്പിസ്കോപ്പാമാർക്കും റമ്പാൻമാർക്കും പട്ടക്കാർക്കും ശെമ്മാശ്ശുഗണത്തിനും സന്യസ്തർക്കും വിശ്വാസികളേവർക്കും വാഴ്വ്.



Prot. No. CPL 1/2017

സ്വയംഭൂവും സർവ്വശക്തനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും സാരാംശത്തിൽ സമത്വമുള്ളവനുമായ ത്രിയേക ദൈവത്തിനു സ്തുതി.

ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ
നാമകരണ നടപടികളുടെ രണ്ടാം ഘട്ടം

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോർഎപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാൻമാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശ്ശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ!

പതിനെട്ട് വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് തുടക്കം കുറിച്ച ദൈവദാസൻ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെ നാമകരണ നടപടികളുടെ പ്രാദേശിക സഭാതലത്തിലുള്ള കാനോനിക അന്വേഷണം (ഒന്നാം ഘട്ടം) 2016 ആഗസ്റ്റ് 25-ന് പട്ടം സെന്റ് മേരീസ് മേജർ അതിഭദ്രാസന ദൈവാലയത്തിൽ വെച്ചു നടന്ന ഔദ്യോഗിക കർമ്മങ്ങളോടെ സമാപിച്ചു. തുടർന്ന് ദൈവദാസന്റെ ധന്യജീവിതവും വീരോചിതമായ പുണ്യ പ്രവൃത്തികളെയും സംബന്ധിച്ച് നൈയാമികമായി തയ്യാറാക്കപ്പെട്ട അംഗീകൃത മൂലരേഖകൾ 2016 സെപ്റ്റംബർ 8-ന്, അതായത് പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ ജന്മദിനത്തിൽ തന്നെ, റോമിലെ വിശുദ്ധരുടെ നാമകരണത്തിനായുള്ള അപ്പസ്തോലിക തിരുസംഘത്തിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷനായ അത്യുന്നത കർദ്ദിനാൾ ആഞ്ചലോ അമാത്തോ തിരുമേനിക്ക് ഔദ്യോഗികമായി കൈമാറുകയും ചെയ്തു.

ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെ നാമകരണ നടപടികളുടെ ചരിത്രപരമായ രണ്ടാംഘട്ടം വത്തിക്കാനിൽ 2017 ജനുവരി 31-ന് അനുഗ്രഹകരമായി ആരംഭിച്ചു എന്നുള്ള വിവരം ഇത്തരുന്നത്തിൽ സഭാമക്കളേവരെയും ഏറ്റം സ്നേഹത്തോടെ അറിയിക്കുന്നു. അന്നേദിവസം രാവിലെ 6.30-ന് പട്ടത്ത് പുണ്യപിതാവിന്റെ കബറിങ്കൽ വിശുദ്ധ കുർബാനയും യുപപ്രാർത്ഥനയും നടത്തി. റോമിൽ ഔദ്യോഗികമായി ചടങ്ങ് തുടങ്ങിയ സമയം (ഇൻഡ്യൻ സമയം ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00ന് - വത്തിക്കാൻ സമയം രാവിലെ 9.30) പട്ടത്ത് അരമന ചാപ്പലിൽ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനയും വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ ആരാധനയും നടന്നുവെന്നത് ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ ഏവരേയും അറിയിക്കുന്നു.

വിശുദ്ധരുടെ നാമകരണത്തിനായുള്ള റോമിലെ തിരുസംഘത്തിൽ നമ്മുടെ പുണ്യപിതാവിന്റെ നാമകരണ നടപടികളുടെ പോസ്റ്റലേറ്ററായി ബഹു. ഡോ. ചെറിയാൻ തുണ്ടുപറമ്പിൽ സി.എം.ഐ. തിരുസിംഹാസനത്തിൽ നിന്നും നിയമിതനായി. അവിടെ നടത്തുന്ന നൈത്യാമിക പരിശോധനയുടെയും പഠനത്തിന്റെയും സഹകാരിയായി മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പ്രതിനിധിയെന്ന നിലയിൽ ബഹു. സിസ്റ്റർ ഡോ. സാന്ദ്ര കണ്ണങ്കര എസ്.ഐ.സി. യെയും നിയമിച്ചു. രണ്ടാംഘട്ട നാമകരണനടപടികളുടെ ആരംഭത്തിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ സാന്നിധ്യമായി ബഹു. സിസ്റ്റർ സാന്ദ്രയും റോമിലുള്ള നമ്മുടെ ബഹു. അച്ചന്മാരുടെയും സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെയും പ്രതിനിധികളും സംബന്ധിച്ചിരുന്നു.

മേജർ അതിഭദ്രാസന തലത്തിൽ പുണ്യപിതാവിന്റെ നാമകരണം സംബന്ധിച്ചുള്ള തുടർനടപടികളുടെ ജനറൽ കോ-ഓർഡിനേറ്ററായി ബഹു. ഡോ. ജോർജ്ജ് തോമസ് കൊച്ചുവിളയിൽ അച്ചനെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഈ വിഷയത്തിൽ സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ പ്രത്യേക ഇടപെടൽ ഉണ്ടാകുന്നതിന് സഭയോന്നാകെ ഉപവാസത്തോടെയും പ്രായശ്ചിത്തത്തോടെയും നിരന്തരം പ്രാർത്ഥനയിൽ ജാഗരൂകരാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. നാളിതുവരെ നമ്മെ നയിച്ച സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ച് നമുക്ക് മഹത്വപ്പെടുത്താം. വിശുദ്ധി ദൈവത്തിന്റെ ദാനവും വിശുദ്ധർ സഭയുടെ പ്രോജക്ടലമായ മാതൃകകളുമാണ്. ദൈവദാസൻ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിനെ വിശുദ്ധ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തണമെങ്കിൽ സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ കൈയൊപ്പ് പതിയേണ്ടതുണ്ട്.

സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചുതരുന്ന ദൃശ്യമായ ഒരടയാളം നമ്മുടെ പുണ്യ പിതാവിന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥതയിൽ സംഭവിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. തീവ്രമായ നമ്മുടെ ഈ ആഗ്രഹത്തെ സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ നമുക്ക് സമർപ്പിക്കാം. സാർവ്വത്രിക സഭയുടെ അൾത്താരയിൽ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ഈ സൂര്യതേജസ്സ് വണങ്ങപ്പെടുന്നതിനായി ത്യാഗമനുഷ്ഠിച്ച് ജാഗ്രതയോടെ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടുത്തെ ആശ്രയിക്കുന്നവർ ഒരിക്കലും ഭഗ്നാശരാകുകയില്ല (സങ്കീ. 22:5) എന്ന വേദവാക്യം നമുക്ക് ഇക്കാര്യത്തിൽ കരുത്തു പകരട്ടെ.

ഈ നിയോഗത്തിൽ വി. കുർബാന അർപ്പിക്കുക, വി. കുർബാന ചൊല്ലിക്കുക, വി. കുർബാനയിൽ സംബന്ധിക്കുക, വി. കുർബാന സന്ദർശനം നടത്തുക, പരി. ദൈവമാതാവിന്റെയും കരുണയുടെയും ജപമാലകൾ ചൊല്ലുക, ദാനധർമ്മം ചെയ്യുക, ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തികൾ ചെയ്യുക തുടങ്ങി ദൈവത്തിന് ഇഷ്ടപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളിൽ സജീവരാകുന്നതിന് ഏവരെയും ഞാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. എല്ലാ ദിവസവും വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്കുശേഷം വന്ദ്യ പിതാവിനെ വിശുദ്ധ പദവിയിലേക്കുയർത്തുന്നതിനുള്ള പ്രാർത്ഥന നമ്മുടെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ആശ്രമങ്ങളിലും, മഠങ്ങളിലും ഭക്തിയോടെ ചൊല്ലേണ്ടതാണ്.

നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും സന്ദേശ്കൾ കൂഞ്ഞുങ്ങൾ അവരുടെ ക്ലാസുകൾ തുടങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് ഒരുമിച്ച് ഈ പ്രാർത്ഥന ഭക്തിയായി നടത്തുന്നതിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ പ്രധാനാധ്യാപകൻ/അധ്യാപിക ചെയ്യേണ്ടതാണ്. കൂഞ്ഞുങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന ഈ നിയോഗത്തിന് ഏറെ ബലം പകരുമെന്നുള്ളത് നാം ഏവരും ഓർത്തിരിക്കേണ്ടതാണ്.

2017 ഫെബ്രുവരി 8-ാം തീയതി തുടങ്ങി, തുടർന്നുവരുന്ന എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും ഈ പ്രത്യേക നിയോഗത്തെ മുൻനിർത്തി മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിലെ വന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരും, ബഹു. വൈദികരും, സന്യസ്തരും, ദൈവജനവും ഒരു നേരം ഉപവസിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ഏവരെയും സ്നേഹപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു. പ്രാർത്ഥനമൂലം സൗമ്യനായ മോശ സമുദ്രത്തെ വിഭജിച്ചു. ഹാനനിയ ആദിയായ ബാലൻമാർ തീച്ചുള്ളയിൽനിന്നും രക്ഷ പ്രാപിച്ചു. ഉപവാസത്താലും പ്രാർത്ഥനയാലും നിന്നുവായിലെ നിവാസികൾ രക്ഷിതരായി. ഈ അനുഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ നിയോഗത്തിന് കൂടുതൽ ശക്തിയും പ്രചോദനവും നൽകുന്നവയാണ്.